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 1401بهمن  21    آزمون شناختی

 دانش آموز عزیز!

وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه   از   اید   های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون 

شود. این برنامه   های مورد ارزیابی شروع میهای حمایتی ما برای تقویت سازه برنامه  ،آگاهی دارید. از این آزمون به بعد

لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و   است.    دانش شناختی  ارائه راهکارهای هفتگی و پایش مداوم

سوالات   دقت داشته باشید،  .کنیدرا مطالعه     تشریحی  پاسخ نامهبرای اطمینان از ماهیت راهبردهای آموزشی مورد سوال   

 شروع می شوند.  261از شماره 

شود؟   فعالیت فیزیکی موجب تسهیل یادگیری در کدام مورد زیر می  ورزش یا.261

 . تکالیف درسی قبل از ورزش 2  . تکالیف درسی بعد از ورزش 1

 کدام . هیچ4    . هر دو مورد3

دانید؟پرتی کدام مورد را مفید می برای پیشگیری از حواس.262

 مزاحم های محرککم کردن . 2   فکر  نهآزاد حرکت. اجازه دادن 1

 .نمی دانم 4     . هردو مورد3

های قابل ذخیره در کدام نوع حافظه بیشتر است؟ گویهتعداد .263

 دانم .نمی4  کند . فرقی نمی3 . اطلاعات شنیداری2  . اطلاعات تصویری1

 

کدام مورد برای به خاطر سپاری حجم بیشتری از اطلاعات در یک بازه زمانی مفید است؟.264

 دانم .نمی4  کند . فرقی نمی3 . اطلاعات شنیداری2  تصویری. اطلاعات 1

د مهم تر سوق داد؟ ره سمت موابرا در زمان خواندن مطالب درسی  و تمرکز توان توجهچگونه می.265

  برداری . نکته2   تر. خط کشیدن زیر مطالب مهم1

موارد .همه 4     . هایلایت کردن3

دانید؟تر میمطالعه مناسبکدام روش زیر را در .266

های جدید بر اساس دانش خودمان. خلق مثال 2  های موجود در کتاب درسی استفاده از مثال. 1

 دانم . نمی4     تفاوتی ندارد .3

تر است؟به خاطر سپاری کدام مطلب زیر راحت.267

 2و 1. مورد 4  . مطالب واقعی و جدی3  دار . مطالب خنده2  . مطالب عجیب 1

دانید؟تر میرا برای حل مساله مناسبکدام روش .268

 . هیچکدام 4  . هردو3  . خلق روش جدید2  پیروی از روش معمول. 1

د زیر سخت تر است؟ ربر روی کدام یک از موا و تمرکز داشتن توجهنگه.269

 دانم . نمی4 ندارد  . فرقی3  . تکلیف دشوار و متنوع 2  . تکلیف ساده و یکنواخت1

یکی از گزینه های زیر را در مورد سوالات امروز انتخاب کنید.  .270

 من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند.  ،. مفید بود و انتظار دارم این آگاهی1

 . مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم.   2

 . هر دو3

 کدام . هیچ4
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